



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Кировской области приняли участие в «Кросс нации – 2017»



16 сентября 2017 года в городе Кирове состоялся Всероссийский день бега «Кросс нации-2017».

Это международное спортивное состязание проводится в России с 1918 года. В нём принимают участие люди разных возрастов и с различной спортивной подготовкой. Всего в забеге приняли участие более двух тысяч человек.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Кировской в очередной раз приняли участие в масштабном спортивном мероприятии, продемонстрировав хорошую физическую подготовку и в целом здоровый образ жизни.



Сплоченная команда от Следственного комитета из 15 человек с легкостью преодолели дистанции, показав хорошие результаты.

Изображения



17 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1164701>